

ERRATA

The *Polar Record*, No. 41, January 1951

Page 104, line 10. *For Vibæk read Vebæk.*

Page 115, line 28. *For Strause read Strouse.*

The *Polar Record*, No. 42, July 1951

Page 220, lines 17, 19 and 26. *For U-507 read U-307.*

Page 221, line 9. *For U-507 read U-307.*

Page 226. *Delete first three sentences and substitute* The Norwegian weather station on Jan Mayen had continued to operate until 3 September 1940, when the *Fridtjof Nansen* evacuated the staff and destroyed the installations. In November 1940 the *Fridtjof Nansen* was wrecked on an uncharted reef off Jan Mayen while making a reconnaissance of the area. The survivors were picked up by the *Honningsvåg*.

Page 245, lines 1 and 6 *For N. J. Polunin read N. Polunin.*

Page 248, line 20. *For N. J. Polunin read N. Polunin.*

Page 258, line 34. *Delete R. Gessain.*

Page 258, line 35. *Delete R. Latarjet.*

Page 258, line 36. *For Joint read Deputy.*

Page 259, line 6. *For Physicist read Senior physicist.*

Page 261, line 36. *For Bouche, Senior meteorologist read Bouché, Deputy leader and senior meteorologist.*